

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万



赛事前瞻

桑巴军团需做调整 墨西哥队期待再胜

A组中巴西队与墨西哥队的比赛是东道主巴西队的第二场考验,也是小组赛中真正的考验。如果说对阵克罗地亚队那场比赛巴西队是侥幸过关,那么这场比赛绝对是真刀真枪地对决了。

巴西队后卫不能急于进攻

作为东道国,巴西从来没有掩饰他们的目标就是在胸前再添一颗星,他们的计划就是连胜7场比赛将大力神杯留存在自己家里。这支巴西队由于缺少以往像罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥、罗德里奥等世界级球星,曾经非常不被看好,但自从斯科拉里接过教鞭以来,球队成绩在稳步上升,越来越多的巴西人开始相信,夺冠并不只是口号。

开赛前斯科拉里就强调,他不想去预测最后的结果,只是希望一场一场打下来,每次都只考虑下一个对手。虽然与克罗地亚队的比赛因为一个有争议的

点球,让外界觉得不够水准,但3:1的比分足以让巴西队获得信心。对于墨西哥队,巴西队肯定会更加重视,与拉美球队的较量也显然要比对东欧风格球队得心应手。

斯科拉里的巴西队号称是史上防守最好的一支巴西队,但从揭幕战来看,虽然后卫一个个都鼎鼎有名,蒂亚戈·尔瓦、大卫·路易斯、丹尼尔·阿尔维斯和马塞洛,全是响当当的名字,但除了队长蒂亚戈·席尔瓦,其他几名球员的进攻欲望似乎比防守还强。在世界杯这样的大赛中,不输球才是首要任务,这个道理主教练斯科拉里绝对知道,相信在第二场比赛中他会有所调整。

墨西哥队阵型攻击力强

历史上墨西哥队在与巴西队的对决中处于下风,但近些年来,特别是2005年之后,墨西哥队也曾经多次战胜

巴西队。在2012年伦敦奥运会时,一直想争得一块奥运金牌的巴西队就是败在墨西哥队脚下。

不过,墨西哥队在去年联合会杯小组赛出局之后就进入了动荡期。他们在中北美及加勒比地区世预赛总共10场比赛中仅赢两场,险些在24年来首次无缘世界杯决赛圈。好在在美国队“帮忙”战胜了巴拿马队,墨西哥队才惊险获得附加赛机会,并最终大胜新西兰队搭上巴西世界杯末班车。

墨西哥队主帅埃雷拉惯用532攻击阵型,此战术的关键点是突破及奔跑能力强的边卫让球队在转守为攻的时候分外强大。在小组赛与喀麦隆队的比赛中,虽然多斯桑托斯两个好球被吹掉,球队最后依然1:0小胜,这已经可以看出这一阵型的攻击力。有些“疲软”的“小豌豆”埃尔南德斯如果能够重现辉煌,墨西哥队的进攻将更加有力,这对巴西队后防是更大的考验。

内马尔偶像地位有待考验

内马尔是否真的能够扛起领军人物的大旗,也是本场比赛的看点。胡尔克身体素质好,也能拼,但形象上比较普通,若和弗雷德两名前锋更是不够突出,必须塑造偶像的巴西队只能选择内马尔。同时,内马尔在代表巴西国家队的比赛中确实每场都有精彩表现,但东道国毕竟没有参加预选赛,联合会杯和友谊赛毕竟都不能算最强的实战,能够真正算得上强强对抗的是他在巴塞罗那俱乐部时的比赛,内马尔却鲜有亮点。因此内马尔能否证明自己巴西新一代足球偶像的地位,本场比赛颇为关键。

总体来看,作为东道主,巴西队的士气显然更高,夺冠赢面也更大。另外,本组的小组第一非常重要,毕竟谁也不想碰上首战状态最佳的荷兰队。(据新华社巴西福塔莱萨6月15日电)



直播预告

6月18日

- 00:00 比利时队 VS 阿尔及利亚队
- 03:00 巴西队 VS 墨西哥队
- 06:00 俄罗斯队 VS 韩国队

赛场内外

葡萄牙队主帅“炮轰”比赛时间

巴西世界杯德国队和葡萄牙队大战今日零点在萨尔瓦多的新水源球场上演。大赛前夕,葡萄牙队主帅本托“炮轰”国际足联,认为比赛安排在午间,气温太高,对球员和球迷均不利。

本托说,国际足联未能吸取1994年美国世界杯的教训。当时,一些比赛同样被安排在午间,球员不得不忍受高温作战。在本届世界杯的比赛中,有24场被安排在当地时间13时开赛,对葡萄牙队来说,小组赛3场比赛中有一场被安排在这个时间。(据新华社巴西萨尔瓦多6月15日电)

场外花絮

阿根廷队赛前要求曝光 10页清单,事无巨细

北京时间16日6时,阿根廷队亮相里约热内卢马拉卡纳球场对阵波黑队。据巴西媒体披露,阿根廷队对本届世界杯上的首次亮相十分在意,向组委会提交的10页清单堪称事无巨细,涵盖住宿、饮食甚至球票需求。

阿根廷队要求组委会为其提供39间酒店房间,其中23间为大床房,12间为双人房,另有4间作为后勤用房。同时,为了保证训练需要,阿根廷队还专门要了25个足球。

阿根廷队要求在球员房间不能摆放酒精饮料。至于比赛日的饮食需求,阿根廷队也做了规定。在出发前往马拉卡纳球场进行世界杯首秀之前,阿根廷队点了以披萨为主的午餐,结束比赛后的晚餐则以面条为主。为了防止有人吃不饱,球队还专门要了30份鸡肉三明治。

这些要求应该还不算过分,过分的是球队还要了20张VIP票和100张一等票。要知道,在黑市上一张普通球票要价可是3000雷亚尔(约合9000元人民币)呢!(据新华社里约热内卢6月15日电)

妙语连珠

“现在我都替朱广沪紧张,这活儿真不比当国家队主教练轻松。”

——前国足主帅朱广沪担任直播解说,引发网民大肆“吐槽”,身为专职体育评论员的董路有点看不下去了。

“是电视声音开得太小,还是内维尔钻进羽绒被里解说了?”

“他是为了不吵醒别人吗?”

——前英超名将菲尔·内维尔担任英国广播公司解说嘉宾,同样被“黑”得体无完肤。

“中国朋友,你别说自己是记者,就说你是来看球的球迷!就说你是中国人,是来支持伊朗队的。我们都应该为亚洲加油,不是吗?最后感谢一下我们电视台,这样就OK了。”

——一名中国记者在库里奇巴的拜沙达球场门口,被一名急于“做”新闻的印度同行拦住当托儿。(据《北京日报》)

精彩瞬间



6月16日,法国队球员保·博格巴(左)与洪都拉斯队球员罗·埃斯皮诺萨拼抢。(新华社发)